

香港文匯報訊(記者李慶全)昨日是大年初三，新一年郭富城(城城)表示希望馬年身體健康，因這兩年的演唱會經常受傷。問到城城會擺桃花旺姻緣嗎？他笑言屋企太細沒地方放，而且媽咪已有內外孫湊，不會催他結婚生子。

郭富城表示近年因經常挑戰自己極限，所以這兩年的演唱會經常受傷，他說：「跳彈床這些，已經離開地平線跳舞，已經做了自己想做的事，突破了自已，要再想想其他了，不過沒理由明知有危險仍然去做。」他稱無論表演前後，表演時都受過傷，所以還是決定不再做。

望馬年身體健康

城城透露2014年中，會再做巡迴，他說：「經過13年廣州站受傷，我都不可以太執迷，之前受傷係因為表演前可以痊癒，但今次更嚴重腳部受傷，是直接影響我跳舞，為了不想再惡化及受傷，個人來說都要適可而止，沒必要不停傷害自己身體，這樣是不對的。」

城城表示農曆年可以放幾天假期，希望過年可以陪媽媽，不想出埠。之後便要返內地拍戲，會與國內國際名導演合作，他說：「過年我都希望陪媽咪，不想出埠。」問城城其母有否叫他不要做，休息一下找個新抱？他說：「我都不是要荷包重，是要事業心重，我最想可以完成到自編自



■愛馬的城城 坦言唔強求姻緣。

導自演的電影，阿媽沒有講這些，沒有講這些很久了。」

不強求緣分

問城城其母是否已放棄了他？他笑說：「這10年都沒有問了，年輕時都有講，現在因為家姐已結婚有孫仔湊，內外孫都有，順其自然啦。」城城指如果真的遇到一個好合得來的女仔，一定會的，人生一定是這樣，是好正常好基本的，不會去強求。他稱現時精神狀態都是以工作為先，問他會在家佈置及擺桃花嗎？他說：「如果要就要擺三年，我屋企沒地方擺，屋企好細，最靚的位置都已經放了跑步機，用來跑步。」



■踏入馬年，城城祝大家馬到成功。

郭富城 盼圓導演夢



■農曆年放幾天假，城城表示陪媽媽過年。



■早前城城設宴慰勞同事。

周嘉莉望找到好姻緣

香港文匯報訊 新年伊始，《六合彩》主持蔡國威、周嘉莉特別向觀眾送上衷心祝賀，希望觀眾新一年能夠「六合常中」、「財源廣進」，並祝願大家於明年初五舉行的「六合彩新春金多寶攞珠」幸運中獎！周嘉莉透露自己今年會留港和家人、朋友一起過年，她說：「我會去親戚家拜年，並和家人一起開開心心、熱熱鬧鬧地過年。」新一年，周嘉莉將繼續擔任《六合彩》主持，更表示：「我希望在新一年能嘗試不同類型的工作。另外，希望今年馬年有更多桃花，可以找到好姻緣。」最後，周嘉莉祝各位觀眾馬年事事順境、馬運亨通、六合常中，一同過一個肥年。蔡國威指今年將會出埠度歲，他說：「我會去日本的白川鄉賞雪，因為自己從沒接觸過真雪，也沒去過低至零下幾度的地方，所以十分期待。」為迎接馬年，蔡國威表示自己特別買了新車作為新年禮物。此外，蔡國威於來年將繼續主持《六合彩》、《星動亞洲》等節目，他說：「新一年期望能多賺點錢，並發揮六合彩王子的精神，為大家帶來多點財富。」

■(左起)六合彩主持周嘉莉、蔡國威祝大家六合常中、財源廣進。



過孤單情人節

許靖韻視羅力威為理想型

香港文匯報訊(記者吳文釗)英皇兩位新晉歌手羅力威和許靖韻(Angela)去年成績不俗獲得不少獎項，二人早前逛花墟寄望馬年事業再上一層樓，搜購年桔寓意大吉大利。身為師兄的羅力威帶著師妹到花墟時吸引不少市民圍觀，二人看到「五代同堂」大感新奇。本身是愛花之人的Angela就喜歡買桃花、水仙等應節鮮花，最愛水仙有一股獨特的清香。二人看到一盆巨型蘭花就即興預估售價，Angela覺得會過萬，羅力威就預測五千多，結果由羅力威猜中。

Angela新年菜必吃豬手

除了逛花墟外，羅力威表示每年都會幫母親親製蘿蔔糕，然後分贈親友。Angela聞言即嚷着要師兄送她一底，她表示新年菜必定要吃豬手，食其橫財就手的意思。每逢過年羅力威最期待是掙利是，但也會封利是給粉絲，他說：「去年在利是中放糖果，今年還會親筆寫祝賀詞。」

新年願望方面，Angela希望馬年自己更加進步，羅力威希望身體健康，剛推出的新碟也能大賣。至於感情方面，Angela嘲笑師兄已有很好的感情，她反而要繼續努力，今年情人節仍要一個人孤單地過。羅力威就反客為主向師妹大逼供，問她喜歡甚麼類型的男仔，Angela就答道：「我喜歡師哥型，像師兄般有才華的男仔。」羅力威聽完即哭笑不得，希望今後和師妹有更多合作機會。



■每逢過年羅力威最期待是掙利是。



■羅力威和許靖韻搜購年桔寓意大吉大利。

鍾漢良陪李祥祥回家

香港文匯報訊(記者植植)鍾漢良早前為東方衛視拍攝春晚特別節目，今年春晚將以「回家」作為主題，鍾漢良起初本來也想要以歌舞方式參加東方春晚，但跟導演商量節目內容時，鍾漢良講了很多他小時候在外地工作，和家人分離的難忘事情，所以導演也覺得和「回家」這個環節當時的構想很貼切，還有鍾漢良的新曲《故鄉香》這首歌十分感人。

鍾漢良得知中國夢之聲冠軍李祥祥也因為音樂夢想，四五年沒有回家過年，他欣然答應節目組邀請，一起陪李祥祥回家過年。祥爸爸的偶像是鍾漢良，這次不僅僅陪了祥爸爸多年夢想，更助李祥祥一家團圓，場面感人，鍾漢良看到也忍不住落淚。

在拍攝過程中，各人從不同地方飛到南京，李祥祥特意化了一個特技妝扮，化身一個大胖子飛到家鄉，當他們兩父子相遇時即相擁痛哭。而祥爸爸知道鍾漢良遠道而來，亦準備了豐盛的晚餐，令此次回家過年溫情滿滿。



■祥爸爸知道鍾漢良遠道而來，準備了豐盛的晚餐多謝他。



■李祥祥(右)為了這次節目特意化身一個大胖子飛回家。



■「牛魔王」郭富城(左)接到票房報捷喜訊表示開心。

賀歲片票房百花齊放

香港文匯報訊(記者李慶全)踏入馬年，四部賀歲港產片票房成績各異，以電影《西遊記之大鬧天宮》的香港票房，雖然上映四天收9百多萬，但內地票房累積兩天已收2.3億票房，氣勢強勁。至於賀歲片《金雞sss》、《賭城風雲》上映三天，各自收1千3百多萬票房，讓今年香港賀歲片票房百花齊放。

《大鬧天宮》內地收2.3億

今年香港有四部港產片在賀年檔期大混戰，電影《金雞sss》、《賭城風雲》上映較遲，但票房成績叮嚀馬頭，上映三天各自收1千3百多萬票房，反而搶開上畫的電影《六福喜事》票房走勢較弱，上映五天收760多萬票房。至於3D電影《西遊記之大鬧天宮》破億票房成績，片中扮演玉皇大帝、《賭城風雲》拋離，上映四天收9百餘萬票房，但是內地票房走勢，則氣勢如虹，累積兩天已經收2.3億票房，單是首日開畫票房1.23億元，成功撼低荷里活電影《變形金剛3》的1.21億票房。

發哥多謝各人努力

近年香港電影市道處於低迷狀況，而今年四部港產片卡士強勁，不少影壇巨星也力挺港產片，就如很久沒接演港片的周潤發，也於兩部賀歲片演出，成功吸引戲迷到戲院欣賞電影，帶旺電影市道復甦，百花齊放，成績令人振奮。對於參演《西遊記之大鬧天宮》破億票房成績，片中扮演玉皇大帝的周潤發表示：「多謝老闆投資了一部3年特技大片，多謝幕後人員勞苦功高，多謝導演，多謝子丹咁為得我們演員，好高興電影能破紀錄，多謝多謝！」至於「牛魔王」郭富城接到票房報捷喜訊，開心地說：「電影有咁好的票房紀錄，對製作團隊來說是一份好大的鼓舞，我作為電影中的一分子亦好振奮，我特別替投資者和導演高興，大家的努力和堅持終得到印證，希望觀眾繼續支持《大鬧天宮》，令票房繼續上揚，再創好紀錄。」



■周潤發多謝幕後人員勞苦功高的付出。